
 
 

ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 

ΜΑΝΟΣ Ν. ΚΟΝΣΟΛΑΣ 
Βουλευτής Ν. Δωδεκανήσου - ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

 

Ρόδος: Cairo Palace, Εθν. Μακαρίου 28, Τ.Κ.:: 851 00, 3ος όροφος, , Τηλ. 2241077771, 2241034320, Φαξ. 2241034920 
Αθήνα: Μητροπόλεως 1, ΤΚ: 105 57, γραφείο 407, Τηλ. 2103239365, 2103230289, Φαξ: 2103239365 
e-mail: konsolasmanos@gmail.com, konsolasmanos@parliament.gr, www.konsolas.gr 

1 
 

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2026 

 

 

Ε Ρ Ω Τ Η Σ Η 

Προς 

Κύριο Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Προκήρυξη θέσεων για την κάλυψη των αναγκών στις δομές υγείας στην 

Κάσο, στην Κάρπαθο και το Π.Π. Ιατρείο Ολύμπου Καρπάθου» 

 

 

Κύριε Υπουργέ, 

Οι 5.000 μόνιμες προσλήψεις προσωπικού στο ΕΣΥ, αλλά και οι 3.000 προσλήψεις 

επικουρικού προσωπικού, δημιουργούν προσδοκίες για την κάλυψη των κενών θέσεων 

που υπάρχουν και των αυξημένων αναγκών στο Γενικό Νοσοκομείο Καρπάθου «Άγιος 

Ιωάννης ο Καρπάθιος», καθώς και των Πολυδύναμων Περιφερειακών Ιατρείων της 

Ολύμπου Καρπάθου και της Κάσου. 

Η ενίσχυση του νοσοκομείου Καρπάθου με συγκεκριμένες ειδικότητες κρίνεται 

επιβεβλημένη λόγω της γεωγραφικής θέσης του νησιού και της μεγάλης απόστασης που 

το χωρίζει από μεγαλύτερα νησιά αλλά και το διοικητικό του κέντρο. 

Μέσα από ένα συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα, με βάση τις προσλήψεις που έχουν 

ήδη εξαγγελθεί ως προς τον προγραμματισμό τους, υπάρχει άμεση ανάγκη προκήρυξης 
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θέσεων στις ακόλουθες ειδικότητες: 

- 2 χειρουργοί Επιμελητές Α 

- 2 καρδιολόγοι Επιμελητές Α 

- 2 Παθολόγοι στη βαθμίδα του Διευθυντή 

 -1 Ακτινοδιαγνώστης, στη βαθμίδα του Διευθυντή 

- 1 Παιδίατρος στη βαθμίδα του Διευθυντή   

- 1 Αναισθησιολόγος 

- 1 γιατρός με ειδικότητας Ιατρικής-Βιοπαθολογίας 

Ταυτόχρονα, στις προκηρύξεις θέσεων πρέπει να καλυφθούν και οι αυξημένες 

ανάγκες που υπάρχουν σε νοσηλευτικό και παραϊατρικό προσωπικό. 

Επιπλέον, στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο στην Όλυμπο Καρπάθου οι 

γιατροί που υπηρετούσαν εκεί παραιτήθηκαν. Η στελέχωσή του είναι ζωτικής σημασίας, 

λόγω και της γεωγραφικής του θέσης στο βόρειο τμήμα του νησιού και σε μεγάλη 

χιλιομετρική απόσταση από το νοσοκομείο της Καρπάθου.   

Η στελέχωση του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Κάσου είναι, επίσης, 

ζήτημα κομβικής σημασίας. 

Η επικείμενη προκήρυξη τριών χιλιάδων θέσεων επικουρικού προσωπικού στον 

τομέα της δημόσιας υγείας, πρέπει να συμπεριλάβει τις δεδομένες ανάγκες που υπάρχουν 

στο Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κάσου. Μετά την αποχώρηση της δεύτερης 

μαίας που κάλυπτε κρίσιμες ανάγκες, το Π.Π.Ι. Κάσου έχει μείνει με μία μόνο μαία. 

Πέρα από το συγκεκριμένο κενό, υπάρχει ένα ακόμα που αφορά την έλλειψη 

νοσηλευτή ή νοσηλεύτριας. Στις επικείμενες προκηρύξεις για την πρόσληψη επικουρικού 

προσωπικού στο ΕΣΥ θα πρέπει να συμπεριληφθεί η προκήρυξη θέσεων: 
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α) ΤΕ Μαιευτικής 

β) ΔΕ Βοηθού Νοσηλεύτριας 

Μάλιστα, υπάρχει ήδη και ενδιαφέρον από άτομα με τις συγκεκριμένες ειδικότητες 

για να καλύψουν τις θέσεις αυτές σε περίπτωση που υπάρξει προκήρυξη, κάτι που είναι 

ιδιαίτερα σημαντικό για νησιωτική περιοχή. 

 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Ερωτάται ο Κύριος Υπουργός 

1. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου αναφορικά με την ενίσχυση του 

νοσοκομείου Καρπάθου με ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό στις προκηρύξεις 

θέσεων μόνιμου και επικουρικού προσωπικού μέσα στο 2026; 

2. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου για την στελέχωση με ιατρικό 

προσωπικό του Πολυδύναμου Περιφερειακού Ιατρείου Ολύμπου Καρπάθου;   

3. Ποιος είναι ο προγραμματισμός του Υπουργείου αναφορικά με την προκήρυξη 

θέσεων επικουρικού προσωπικού για το Πολυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο Κάσου; 

 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής 

Μάνος Κόνσολας 

Βουλευτής Δωδεκανήσου 

 




